



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo

KLASA: 600-01/21-05/25

URBROJ: 2170/01-04-00-21-1

Rijeka, 29.4.2021.

GRADONAČELNIK
MR. SC. VOJKO OBERSNEL

Predmet: Prijedlog Odluke o dodjeli nagrada učenicima i odgojno obrazovnim radnicima-mentorima za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama u školskoj godini 2019./2020.

Pročelnica
Sanda Sušanj



Materijal izradile:

Marija Japundža-Broznić

Marina Peranić-Ševeljević

O b r a z l o ž e n j e

Odavno je prepoznata vizija grada Rijeke kao grada znanja, novih tehnologija, grada djece i mladih. Stoga Grad Rijeka veliku pažnju pridaje raznim programima namijenjenima upravo djeci i mladima, posebice prati i potiče napredovanje darovitih učenika, kreativni potencijal Grada Rijeke. Jedna od mnogobrojnih aktivnosti je i javno odavanje priznanja učenicima i njihovim mentorima koji su ostvarili najbolje rezultate na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama.

Osnovne i srednje škole grada Rijeke dokazuju visoku kvalitetu rada s učenicima koji u velikom broju sudjeluju na državnim natjecanjima, smotrama i susretima i postižu izvrsne rezultate. Za postizanje vrhunskih rezultata uz ustrajan trud i rad učenika, potrebno je stručno vodstvo njihovih učitelja/nastavnika, te dodatni intenzivni i kontinuirani rad izvan redovnog nastavnog procesa.

Državna natjecanja, susreti i smotre učenika osnovnih i srednjih škola odvijaju se po programu Agencije za odgoj i obrazovanje i Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. Svrha njihovog organiziranja je predstavljanje rezultata rada, znanja, vještina, sposobnosti i kompetencija učenika na određenom području kao poticanje i motiviranje učenika na sudjelovanje te njihovo međusobno natjecanje.

Natjecanja se održavaju svake školske godine, a započinju tijekom siječnja tekuće godine sudjelovanjem učenika na županijskoj, a zatim na državnoj ili međunarodnoj razini. U školskoj godini 2019./2020. izmijenjen je Vremeni natjecanja, obzirom da zbog epidemioloških uvjeta neka natjecanja su prolongirana a neka nisu niti održana. U svakom slučaju, bez obzira na objektivne okolnosti koje su utjecale na organizaciju natjecanja, mnoga su provedena u cijelosti iz čega proizlaze i zapaženi rezultati učenika i mentora riječkih osnovnih i srednjih škola.

Odredbom članka 16. Statuta Grada Rijeke („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 24/09, 11/10 i 5/13 i „Službene novine Grada Rijeke“ broj 7/14, 12/17, 9/18 i 11/18 - pročišćeni tekst) utvrđene su, uz ostale nagrade Grada Rijeke: nagrada za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama te nagrada mentorima za već navedena posebna postignuća njihovih učenika.

Gradsko vijeće Grada Rijeke je na sjednici održanoj 12. srpnja 2018. godine donijelo Odluku o nagradama Grada Rijeke za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama (u daljnjem tekstu: Odluka), a na sjednici održanoj 3. listopada 2019. godine donijelo je Odluku o izmjenama i dopunama Odluke, a kojom se uređuju nagrade te uvjeti, postupak i način njihove dodjele. Pisano priznanje i prigodni pokloni dodjeljuju se učenicima za postignuća (pojedinačno ili ekipno) na međunarodnoj ili državnoj razini susretu ili smotri, dok se mentoru uz pisano priznanje dodjeljuje godišnja nagrada u novčanom obliku.

Osim toga priznanja učenika koji su sudjelovali na državnoj smotri ili susretu vrednuju se u razini osvojenog trećeg mjesta obzirom da se ta postignuća na istima ne rangiraju, dok se za osvojena postignuća na području glazbe i plesa vrednuje samo prva osvojena nagrada u razini osvojenog prvog mjesta na državnoj razini natjecanja.

U Proračunu Grada Rijeke za 2021. godinu osigurana su proračunska sredstva za ovu namjenu za tekuću proračunsku godinu.

Uvažavajući uspjeh učenika i njihovih mentora Grad Rijeka tradicionalno organizira svečani prijem kako bi se zahvalili na njihovom uloženom trudu i zapaženim postignućima. Na žalost, ove kao i prethodne godine, zbog epidemiološke situacije nismo u mogućnosti organizirati prigodnu svečanost te će se u suradnji s ravnateljima odgojno-obrazovnih ustanova, učenicima i njihovim mentorima dodijeliti nagrade, priznanja i prigodni pokloni.

Postignuća učenika i njihovih mentora-prosvjetnih radnika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama u školskoj godini 2019./2020.

U školskoj godini 2019./2020. **23** prosvjetna radnika riječkih odgojno-obrazovnih ustanova pripremila su ukupno **18** učenika i **9** skupina učenika ekipno koji su osvojili jedno od prva tri mjesta na državnoj i/ili međunarodnoj razini natjecanja, susreta ili smotri.

Pregledom podataka iz prijave ovih ustanova, o učenicima i mentorima koji su školske 2019./2020. godine na državnim i međunarodnim natjecanjima postigli plasman od prvog do trećeg mjesta ostvareno je **27** postignuća. Jedno od prva tri mjesta postigla su **18** učenika pojedinačno (8 iz osnovnih i 10 iz srednjih škola) te **9** skupina učenika ekipno (6 iz osnovnih i 3 iz srednjih škola). Sva postignuća prikazana su u tablici u nastavku.

UKUPAN BROJ POJEDINAČNIH I EKIPNIH POSTIGNUĆA U ŠKOLSKOJ 2019./2020. GODINI

Plasman učenika	Pojedinačno postignuće		Ekipno postignuće	
	osnovne škole	srednje škole	osnovne škole	srednje škole, domovi
I. mjesto	3	3	1	0
II. mjesto	1	1	0	0
III. mjesto	4	6	5	3
UKUPNO	8	10	6	3

U pravitku ovog materijala je Tablica 1. s podacima učenika i mentora koji su postigli I., II. ili III. mjesto na državnoj i međunarodnoj razini natjecanja, te podaci učenika koji su sudjelovali na susretima i smotrama u školskoj godini 2019./2020.

PRIJEDLOG KRITERIJA NAGRAĐIVANJA

Sukladno Odluci o nagradama Grada Rijeke za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama, nagrade se dodjeljuju učenicima i odgojno obrazovnim radnicima-mentorima koji su pripremali učenike za natjecanja i/ili susrete i/ili smotre osnovnoškolskih i srednjoškolskih ustanova na području grada Rijeke. Nagrade (godišnja nagrada, pisano priznanje i plaketa) dodjeljuju se za postignuća učenika (pojedinačno ili ekipno) koji osvoji jedno od prva tri mjesta na međunarodnoj razini natjecanja i državnoj razini natjecanja i/ili susreta i/ili smotri. Iznimno se vrednuje osvojena diploma učenika na državnoj smotri ili susretu i to u razini osvojenog trećeg mjesta, obzirom da se postignuća učenika na istima ne rangiraju.

Također, za osvojena postignuća na području glazbe i plesa vrednuje se samo prva osvojena nagrada u razini osvojenog prvog mjesta na državnoj razini natjecanja.

Temeljem gore navedenog predlažemo da se odgojno obrazovne radnike – mentore učenika koji su školske godine 2019./2020. postigli jedno od prva tri mjesta na međunarodnoj razini natjecanja nagradi godišnjom novčanom nagradom u visini 3.000,00 kn za prvo, 2.500,00 za drugo i 2.000,00 kn za treće mjesto njihovih učenika. Također predlažemo da se mentorima učenika koji su iste školske godine postigli jedno od prva tri mjesta na državnoj razini natjecanja, susreta i smotri, nagradi godišnjom novčanom nagradom u visini 1.500,00 kn za prvo, 1.000,00 kn za drugo i 500,00 kn za treće mjesto njihovih učenika. Ukoliko se godišnja nagrada dodjeljuje grupi mentora, novčani iznos dijeli se na jednake dijelove.

Sukladno Odluci, predlažemo da se učenicima koji su u školsko godini 2019./2020. osvojili jedno od prva tri mjesta na državnoj i međunarodnoj razini natjecanja susreta i smotri, nagrade pisanim priznanjem i prigodnim poklonom, dok se za postignuće ekipe koja broji šest i više učenika dodjeljuje i zajednička plaketa za ustanovu. Istom učeniku može se dodijeliti prigodan poklon, ali samo za jedno njegovo najviše rangirano postignuće, što se primjenjuje istovjetno i za ekipu učenika.

Sredstva za dodjelu nagrada osigurana su Proračunu Grada Rijeke za 2021. godinu, i to za:

- novčana nagrada mentorima,
- tisak priznanja učenicima i mentorima,
- prigodne poklone učenicima,
- plakete.

Slijedom navedenoga, predlažemo Gradonačelniku da donese sljedeći

z a k l j u č a k

1. Prihvaća se Prijedlog Odluke o dodjeli nagrada učenicima i odgojno obrazovnim radnicima-mentorima za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama u školskoj godini 2019./2020.
2. Sredstva u ukupnom iznosu od 11.000,00 kn osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2021. godinu, i to za uslugu tiskanja priznanja i nabavu prigodnih poklona za učenike u okviru Razdjela 004 - Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Programa: Program u funkciji odgoja i obrazovanja, Aktivnosti A110608: Nagrade učenicima i mentorima, na poziciji PR03186 Ostale usluge u iznosu od 1.000,00 kn i na poziciji PR03187 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja u iznosu od 10.000,00 kn.
3. Sredstva za novčanu nagradu mentora osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2021. godinu i to u okviru Razdjela 004-Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Programa: Program u funkciji odgoja i obrazovanja, Aktivnosti A110608: Nagrade učenicima i mentorima na poziciji PR03655 Naknade građanima i kućanstvima u novcu u iznosu do 30.000,00 kn.
4. Sredstva će se isplatiti po nalogu pročelnice Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo.
5. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo organizira dodjelu nagrada, priznanja i prigodnih poklona učenicima i njihovim mentorima-prosvjetnim radnicima za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama u školskoj godini 2019./2020.

Na temelju članka 10.stavka 2. Odluke o nagradama Grada Rijeke za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama („Službene novine Grada Rijeke“ broj 7/18) Gradonačelnik Grada Rijeke donosi

ODLUKU O DODJELI NAGRADA
učenicima i odgojno obrazovnim radnicima- mentorima za posebna postignuća
učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama
u školskoj godini 2019./2020.

I.

Odgojno obrazovnim radnicima –mentorima za postignuća učenika (pojedinačno ili ekipno) na državnoj i/ili međunarodnoj razini natjecanja , susreta i smotri u školskoj godini 2019./2020., dodjeljuje se godišnja nagrada:

- **za osvojeno prvo mjesto učenika na međunarodnoj razini natjecanja**
Mihovila Čeperić Biljan
- **za osvojeno prvo mjesto učenika na državnoj razini natjecanja**
Karmen Benazić, Ivana Balaško, Mladen Župan, Nataša Pavković, Dragana Ljubišić, Andreja Babić
- **za osvojeno drugo mjesto učenika na državnoj razini natjecanja**
Jelena Maras, Tvrtko Buger
- **za osvojeno treće mjesto učenika na državnoj razini natjecanja**
Fabiola Mijailović, Jasmina Rajković, Svjetlana Brnabić, Irena Peić Rančić, Miljenka Rumora, Gordana Frol, Nensi Lučić Kinkela, Željka Travaš, Ivana Lalić, Anđela Morić, Patricija Nikolaus, Jelka Barbalić, Vesna Brala, Helena de Karina.

II.

Učenicima za njihova postignuća (pojedinačno ili ekipno) na državnoj i/ili međunarodnoj razini natjecanja susreta i smotri u školskoj godini 2019./2020. dodjeljuje se pisano priznanje i prigodan poklon i to učeniku i svakom članu ekipe, dok se za postignuće ekipe koja broji šest i više učenika dodjeljuje i zajednička plaketa za ustanovu.

- **za osvojeno prvo mjesto učenika na međunarodnoj razini natjecanja**
Neva Mauna
- **za osvojeno prvo mjesto učenika na državnoj razini natjecanja**
Karlo Ahel, Nereo Rundić, Andrej Kesić, Ian Galešić i Duje Kokić, Gioia Gruber, Maja Fućak, Simeon Stefanović
- **za osvojeno drugo mjesto učenika na državnoj razini natjecanja**
Duje Kokić, David Špiljak.
- **za osvojeno treće mjesto učenika na državnoj razini natjecanja**
Dora Babić, Meia Bezić, Sara Ilić, Vicko Iljadica, Mihael Ivezić, Tesa Koteles, Katja Oriović i Mihael Vilić, Luna Vudrag, Mihaela Grubelić i Franka Ronjga, Patrik Klover Lukarić, Matea Rukavina i Ema Kadić, Mari Rodin, Ivor Čučak, Laura Banić, Maša Štakić i Gabrijela Arsić, Oskar Tandara, Jerko Jusup, Mitra Pažanin i Jakov Rubinić, Lana Milani, Franco Barin-Turica, Paola Mandić, Nora Nabršnigg, Ivana Radetić i Hana Marelić, Marko Miranović, Stribor Del Vecchio i Matteo Zausnig, Andrej Čizmarević, Naomi Kombol, Karlo Barjaktarić, Lara Smolić-Ročak i Stjepan Goronja, Tomas Kurbanović, Tina Tus

III.

Godišnja nagrada dodijelit će se mentoru (pojedinačno i grupi) čiji učenik (pojedinačno ili ekipno) osvoji jedno od prva tri mjesta na međunarodnoj razini natjecanja sa sudionicima iz najmanje pet država, na državnoj razini natjecanja i/ili susreta i/ili smotri koja su utvrđena u dokumentima Agencije za odgoj i obrazovanje, Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Privitak

Tablica 1. Učenici i odgojno obrazovni radnici-mentori, koji su postigli I. – III. mjesto, odnosno sudjelovali na državnoj i međunarodnoj razini natjecanja, susreta i smotri (područja: jezično-umjetničko, prirodoslovno-matematičko, humanističko, gospodarstveno, strukovno, umjetničko, zdravstveno i ekološko) u školskoj godini 2019./2020.

OSNOVNE ŠKOLE

Prvo mjesto – međunarodna razina:

R.br.	IME I PREZIME MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1.	MIHOVILA ČEPERIĆ BILJAN	Osnovna škola Vežica	The Haiku Society of Constanta in Romania International Haiku	NEVA MAUNA

Prvo mjesto – državna razina:

R.br.	IME I PREZIME MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1.	KARMEN BENAŽIĆ	Osnovna škola Fran Franković Rijeka	Državno natjecanje iz kemije	KARLO AHEL
2.	IVANA BALAŠKO	Osnovna škola Gornja Vežica	Državno natjecanje iz geografija	NEREO RUNDIĆ
3.	MLADEN ŽUPAN	Osnovna škola Kozala	Državno natjecanje u debati	ANDREJ KESIĆ, IAN GALEŠIĆ, DUJE KOKIĆ

SREDNJE ŠKOLE

Prvo mjesto – državna razina

R.br.	IME I PREZIME MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1.	NATAŠA PAVKOVIĆ	Srednja talijanska škola Rijeka - Scuola media superiore italiana Fiume	Državno natjecanje iz francuskoga jezika	GIOIA GRUBER
2.	DRAGANA LJUBIŠIĆ	Prva sušačka hrvatska gimnazija u Rijeci	Državno natjecanje iz talijanskoga jezika	MAJA FUČAK
3.	ANDREJA BABIĆ	Srednja škola za elektrotehniku i računarstvo	Državno natjecanje iz matematike	SIMEON STEFANOVIĆ

OSNOVNE ŠKOLE

Drugo mjesto – državna razina:

R.br.	IME I PREZIME MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1.	JELENA MARAS	Osnovna škola Kozala	Državno natjecanje u debati	DUJE KOKIĆ

SREDNJE ŠKOLE

Drugo mjesto – državna razina:

R.br.	IME I PREZIME MENTORA	ŠKOLA	NAZIV SUSRETA, SMOTRE	IME I PREZIME UČENIKA
1.	TVRTKO BUGER	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	Državno natjecanje iz biologije	DAVID ŠPILJAK

OSNOVNE ŠKOLE

Treće mjesto / sudjelovanje – državna razina

R.br.	IME I PREZIME MENTORA	ŠKOLA	NAZIV SUSRETA, SMOTRE	IME I PREZIME UČENIKA
1.	FABIOLA MIJAILOVIĆ	Osnovna škola - Scuola elementare Dolac	Državna smotra LiDraNo	DORA BABIĆ, MEIA BEZIĆ, SARA ILIĆ, VICKO ILJADICA, MIHAEL IVEZIĆ, TESA KOTELES, KATJA ORIOVIĆ, MIHAEL VILIĆ
2.	MLADEN ŽUPAN	Osnovna škola Kozala	Državno natjecanje u debati	LUNA VUDRAG
3.	MLADEN ŽUPAN	Osnovna škola Kozala	Državno natjecanje u debati	MIHAELA GRUBELIĆ, FRANKA RONJGA, LUNA VUDRAG
4.	JASMINA RAJKOVIĆ	Osnovna škola Kozala	Državno natjecanje iz matematike	PATRIK KLOVAR LUKARIĆ
5.	SVJETLANA BRNABIĆ	Osnovna škola Nikola Tesla	32. smotra učeničkih zadruga Republike Hrvatske	MATEA RUKAVINA, EMA KADIĆ
6.	IRENA PEIĆ RANČIĆ	Osnovna škola Nikola Tesla	Državna smotra LiDraNo	MARI RODIN
7.	MILJENKA RUMORA	Osnovna škola Vežica	Državna smotra projekata iz Građanskog odgoja i obrazovanja	IVOR ČUČAK, LAURA BANIĆ, MAŠA ŠTAKIĆ, GABRIJELA ARSIĆ
8.	GORDANA FROL	Osnovna škola Vežica	Državna smotra projekata iz Građanskog odgoja i obrazovanja	OSKAR TANDARA, JERKO JUŠUP, MITRA PAŽANIN, JAKOV RUBINIĆ
9.	NENSI LUČIĆ KINKELA	Osnovna škola Srdoči	Državno natjecanje iz matematike	LANA MILANI

SREDNJE ŠKOLE

Treće mjesto / sudjelovanje – državna razina

R.br.	IME I PREZIME MENTORA	ŠKOLA	NAZIV SUSRETA, SMOTRE	IME I PREZIME UČENIKA
1.	ŽELJKA TRAVAŠ	Prirodoslovna i grafička škola Rijeka	Državna smotra projekata iz građanskog odgoja i obrazovanja	FRANCO BARIN-TURICA, PAOLA MANDIĆ, NORA NABRŠNIGG, IVANA RADETIĆ, HANA MARELIĆ
2.	IVANA LALIĆ	Prirodoslovna i grafička škola Rijeka	Državna smotra i natjecanje hrvatskih GLOBE škola u školskoj godini 2019./2020.	MARKO MIRANOVIĆ
3.	IVANA LALIĆ	Prirodoslovna i grafička škola Rijeka	Državna smotra i natjecanje hrvatskih GLOBE škola u školskoj godini 2019./2020.	STRIBOR DEL VECHIO, MATTEO ZAUSNIG
4.	ANĐELA MORIĆ	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	Državno natjecanje iz matematike	NAOMI KOMBOL
5.	PATRICIJA NIKOLAUS	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	Državno natjecanje iz fizike	ANDREJ ČIZMAREVIĆ
6.	JELKA BARBALIĆ	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	Državno natjecanje iz engleskoga jezika	NAOMI KOMBOL
7.	VESNA BRALA	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	Državna smotra LiDraNo	KARLO BARJAKTARIĆ, LARA SMOLIĆ-ROČAK, NAOMI KOMBOL, STJEPAN GORONJA
8.	HELENA DE KARINA	Prva riječka hrvatska gimnazija	Državna smotra LiDraNo	TOMAS KURBANOVIĆ
9.	HELENA DE KARINA	Prva riječka hrvatska gimnazija	Državna smotra LiDraNo	TINA TUS